

	Dorferneuerung Ergebnisprotokoll AG Leitbild zum Treffen am 02.03.2015	Datum 04.03.2015 Autor Walther/Fladner
---	---	---

Ort, Datum und Zeit

Das Treffen der Leitbildgruppe fand bei W. Geike am 02.03.2015 von 20 Uhr bis 22 Uhr statt.

Teilnehmer: Markus Albrecht, Jens Benatti, Matthias Fladner, Walter Geike, Franziska Mross, Andreas Walther, Reinhard Weber,

Nächster Termin

Das nächste Mal treffen wir uns am 16.03.2015 um 20 Uhr für 2 Stunden. Örtlichkeit noch offen (Besprechungsraum in der Seeshaupter Schule angefragt)

Vorschlag Tagesordnung

- Blitzlicht
- Stand der verteilten Aufgaben
- Definition und Verteilung von Aufgaben

Nr	Was	Wer	Bis wann																				
1	Blitzlicht <ul style="list-style-type: none"> • Burschen- und Madlverein 9.3. Treffen geplant (Uhrzeit und Treffpunkt noch offen) • Neben Inhalt des ersten WS (Bürgerwerkstatt) die Bürgerversammlung am 16.04. (Einsendeschluss 2.04.) • Wie wollen wir uns organisieren für Bürgerwerkstatt 	Fladner Alle Alle	16.03.																				
2	Beilage Dorfzeitung <ul style="list-style-type: none"> • Kein Bild wg. Dorfzeitung • Aufruf zur Mitarbeit für letzte Seite • Überarbeitungsaufträge für Innenseite bzgl. Erklärung, was ist gemeint? Kombination aus Fragestellung Forum UND „folgenden Themenbereichen“ • Graphische Überarbeitung nach Farben im Außenteil, ansonsten „hemdsärmelige“ Darstellung • Darstellung einer „Wand“ aus dem Bürgerforum zusammen schneiden → Wiedererkennung 	Albrecht Fladner Fladner Fladner	06.03. 06.03. 06.03. 06.03.																				
3	Prozess zur Finalisierung des Leitbildes /Überarbeitung : <ul style="list-style-type: none"> • Überarbeitung aller Leitbildsätze auf Basis der Inputs aus Bürgerforum → Versendung der bisher geclusterten Feedbacks für die Auswerteteams • Leitsätze Aufteilung zur redaktionellen Überarbeitung: <table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%;">1. Ortsbild</td> <td style="width: 50%;">→ Weber/Mross</td> </tr> <tr> <td>2. Natur und Umwelt</td> <td>→ Weber/Mross</td> </tr> <tr> <td>3. Kultur ...</td> <td>→ Walther</td> </tr> <tr> <td>4. Soziales</td> <td>→ Fladner</td> </tr> <tr> <td>5. Verkehr</td> <td>→ Benatti/Walther</td> </tr> <tr> <td>6. Tourismus</td> <td>→ Weber</td> </tr> <tr> <td>7. Wirtschaft...</td> <td>→ Geike/Albrecht</td> </tr> <tr> <td>8. Energie</td> <td>→ Geike/Albrecht</td> </tr> <tr> <td>9. Nahversorgung</td> <td>→ Geike/Albrecht</td> </tr> <tr> <td>10. Infrastruktur</td> <td>→ Geike/Albrecht</td> </tr> </table> 	1. Ortsbild	→ Weber/Mross	2. Natur und Umwelt	→ Weber/Mross	3. Kultur ...	→ Walther	4. Soziales	→ Fladner	5. Verkehr	→ Benatti/Walther	6. Tourismus	→ Weber	7. Wirtschaft...	→ Geike/Albrecht	8. Energie	→ Geike/Albrecht	9. Nahversorgung	→ Geike/Albrecht	10. Infrastruktur	→ Geike/Albrecht	Weber	04.03. alle 16.03.
1. Ortsbild	→ Weber/Mross																						
2. Natur und Umwelt	→ Weber/Mross																						
3. Kultur ...	→ Walther																						
4. Soziales	→ Fladner																						
5. Verkehr	→ Benatti/Walther																						
6. Tourismus	→ Weber																						
7. Wirtschaft...	→ Geike/Albrecht																						
8. Energie	→ Geike/Albrecht																						
9. Nahversorgung	→ Geike/Albrecht																						
10. Infrastruktur	→ Geike/Albrecht																						



**Dorferneuerung
Ergebnisprotokoll AG Leitbild
zum Treffen am 02.03.2015**

Datum 04.03.2015
Autor Walther/Fladner

4	<p>Interessengruppen kontaktieren:</p> <ul style="list-style-type: none">• Jugendliche: Zielsetzung Aufruf zur Mitarbeit (Bürgerwerkstatt) und Abfrage von Defiziten / Ideen im Ort speziell für Jugendliche und bereits bestehende Ideen vortragen<ul style="list-style-type: none">○ Burschen-und Madlverein, Örtlichkeit noch zu klären○ Fußballer / Vereinsjugendliche• Gewerbetreibenden: Müller / Kopf• Gastronomen, Stammtisch der Gastronomen → Dr. Schneider (Sarto) ansprechen für nächsten Stammtisch	<p>Fladner / Geike Walther/ Albrecht Geike Weber / Fladner / Benatti</p>	<p>09.03. 21.04. 09.03. tbd.</p>
5	<p>Brennpunkte aus den Feedbacks vom Bürgerforum (für zukünftige Orientierung):</p> <ul style="list-style-type: none">• Wunsch nach Konzepten generell für „große“ Themen:• Verkehr, speziell Radwege• Dorfmitte, Ortsbild, Dampfersteg• Geschäftsstruktur• Energie		
7	<p>ToDo für Folgesitzung (vom 09.02.2015): Prozessvorschlag zur Bewertung der bestehenden Ideen wird diskutiert. Insgesamt sehr aufwendiger Prozess, der auf Verschlankung zu prüfen ist. Bewertungsstruktur (Kriterien und Prozess) muss intensiv besprochen werden. Die Struktur muss bis zur Bürgerwerkstatt verabschiedet sein. Transparenz der Bewertungsstruktur und Bestätigung durch Planungsausschuss sinnvoll (Ziel: jeder im Planungsausschuss weiß, wie die Ergebnisse bearbeitet wurden)</p>	<p>Fladner, alle</p>	<p>Tbd.</p>